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1.Cobupaem ypoxau

2.AeM npaBUibHbLIN MapPLUPYT

3.logbupaem NyHKT Ha3HaA4YEeHUS

4.BbicnyuiuBaemM oT3biBbl







AnneKmpoHHasi mabsiuya — amo:

npuKnagHasa nporpamMmma ans oopadoTku
KOAOBbIX TAONML;

YCTPOUCTBO NepCOHaNbHOro KOMNbKTEPA,
yrnpaBnsoLlee ero pecypcamu;

npukKnagHas nporpamMmma, npegHasHavyeHHas
Anst oopaboTKM CTPYKTYPUPOBaHHbIX B BUae
Tabnuubl AAHHbLIX;

CUCTEeMHasA nporpamMmma, ynpasnaloLias
pecypcamMmu nepcoHaribHOro KomnbroTepa
npu obpaboTke Tabnuu.

. \
‘




Uzpa 4 pomku 1




Pacwugpyume
aHazpammy

AKBHAMOBHWOHP




Tun duazpammsbl. Pebyc.

rmcrorpamMmma




AKMmueHas s4yeukKka — amo s14yeukKa:

1. Ons 3anucuv KoMaHAa;

2. copepxawasa dopmyny, BKnoYaoLyo B
cebs1 UMA A4YEeUKHN, B KOTOPOU BbIMNMOSHAETCH
BBOA, AaHHbIX;

3. (dopmyra B KOTOPOU COAEPXKUT CCbISTIKU Ha
coaepXumoe 3aBUCUMOU AYEUNKMU;

4. B KOTOpPOM BbINONHAETCSH BBOA, AaHHbIX.
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Uepa 4 pomku 1




Tun duaezpammsbl. Pebyc.

TOYe4Has




Pacwugpyume
aHazpammy

AHLAIAU
03

avanasoH




«BoccmaHosume rnnopsiook».
Paccmaebme rno nopsioky amanbi CO30aHusl
duaz2paMmbl

1. BbIOboOp TUNa gnarpammbli

2. Co3aaHue Tabnuubl C YUCNOBbLIMU
NAaHHbIMW

3. 3anyck Mactepa gunarpamm

4. BblaeneHne HeobxoauMoOro gmanasoHa
NaHHbIX

A. 2-4-3-1
b. 2-3-1-4
B. 3-4-2-1
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Uepa 4 pomku 1

OCb




Pacwugpyume
aHazpammy

EANMVMHTUAA
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nMMHenvarTas
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Tun duaezpammsbl. Pebyc.
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NUwem npasunbHbIl mapwpym §

.y = (x— 1), x€[0;2], war 1 5. y = x? x€[-0,5;2], war 0,5
y =10 — (x — 2)2, xe[1;3], war 1 y=x/3+ 1, xe[0,5;4], war 0,5
y = 8x + 1, x€[0;1], war 1 y = 3,55 — (x — 0,5)?, x€[-0,5;0,5], war 0,5
y = 8x-15, x€[2;3], war 1 6 TG L ek 0] ward
— (=12 xe[0:A]. ar 1 y = —9x+37, x€[3;4], war 1
| Z ; 10— (x il 3)2’ x'e [0;4], war 1 Y=t e =a) el ward
_ LD :
.y = x? x€[-0,5;2], war 0,5 /L y=x ,xe[-O,SéZ], s
y = (% il 2)2—;-2’ x'e [2;3 ’5] war 0,5 y =2(x=35)7, x€[2;3,3], war 0,5
y=2—(x— 2)2’ xe[l"?: 5]' Luar(; 5 y =2 = (x = 1))+3,5,x€[0;2], war 0,5
y = —/(2 — (x — 1)2)+3,5, x€[0;2], war 0,5
= (x — 1)?, x€[0;2], 0,5
A R L e 8. y=(x—1)? xe[0,5;2], war 0,5

y=9— (x —2)?, xe[0,5;1], war 0,5
y 8x + 1, x€[0;1], war 0,5

y= 9 -15 xe[2;3], war 0,5

y = 4(x — 2,5)%, x€([2;3], war 0,5

y =10 — (x — 2)?, x€[1,5;3], war 0,5
y =5, x€[1,5;2,5], war 0,5
y = 8x-15, x€[2;3], war 0,5




llpasunbHbIe

Kaxkabin
rpadouK HY>KHO
CpaBHUTb




llpasunbHbIe

n
l—h
x

yl y2 y3

10 10

39 |x yl y2 y3

40 -0,5 0,25 2,55
41 | 0 0 3,3
42 | 0,5 0,25 3,546667 3,55
43 1 1 3,713333

44 1,5 2,25 3,88

45 2 4 4,046667

46 2,5 4,213333

47 3 4,38

3,5 4,546667
4,713333
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llpasunbHbIe

H | 1 |

x yl y2 y3  ya

41 025

05 025 48229 26771
1 1: - 4,9142 2,5858

15 225 48229 2,6771

2 4 .45 45 3

/mbl

Kaxxabin
rpadouK Hy>KHO

CPaBHUTb

15(23] | 1,75
2. 4 2. 2.




llpasunbHbIe

A | B| c|Dp|lE|] F | 6 | wH [ 1
x oyl oy y3yA  p upymbl

0 1 1 .

0,5 0,25 s
1 9 9 3

15 025 975 ,

2,5| | 975 | 5
3 9 9

Kaxkabin
rpagouiK HYy>XHO

CpPaBHUTb
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RaXkabin
. Hodbupaem nyHKkm

CcnoBa U3 AaHHbIX
OVKR
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be3 mnpupoaslt B Mupe JHOIAIM
Jaxe [OHA MPOXUTL HEJb34.

Tak maBaWTe K Held MbI Oyaem

OTHOCUTBCS, KAK IPY3bi.




